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MERKMALE

• Die kompakte Klimaanlage fügt sich mit ihrem schlichten 
Design in nahezu jeden Raum ein.

• Die 4 Schwenkrollen ermöglichen einen einfachen Transport.
• Der Tank hält 600 ml Kondenswasser und lässt sich leicht 

durch einen Auslass an der Front entleeren.
• Das praktische Bedienpanel ermöglicht diverse 

Einstellungsmöglichkeiten.

MOBILE KLIMAANLAGE KAL9000

Typ Einheit Wert
Maße mm 315 x 310 x 698
Gewicht kg 22,5
Kabellänge m 1,8
Länge Abluftschlauch m 1,67
Durchmesser Abluftschlauch mm 155
Farbe Weiß
Tank ml 600
Kühlleistung BTU / h 9000
Nennleistung W 1005
Nennspannung V 220 - 240
Nennfrequenz Hz 50
Nennstrom A 4,5
Lautstärke db < 65
Raumgröße m² 20

ZUBEHÖR

TECHNISCHE DATEN

Nr. Bezeichnung
1 Abluftschlauch
2 Schlauchanschluss
3 Fenster - Anschluss - Adapter
4 Fenstermontage - Kit
5 Fernbedienung
6 Drainageschlauch
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CHARACTERISTICS

• The compact air conditioner fits into almost any room  
with its simple design.

• The 4 swivel casters allow easy transportation.
• The tank holds 600 ml of condensed water and can  

be easily emptied through an outlet on the front.
• The convenient control panel allows for various  

setting options.

MOBILE AIR CONDITIONER KAL9000

Type Unit Value
Dimensions mm 315 x 310 x 698
Weight kg 22,5
Cable length m 1,8
Exhaust hose length m 1,67
Exhaust hose diameter mm 155
Color white
Tank ml 600
Cooling power BTU / h 9000
Rated power W 1005
Rated voltage V 220 - 240
Rated frequency Hz 50
Rated current A 4,5
Volume db < 65
Room size m² 20

ACCESSORIES

TECHNICAL DATA

No. Name
1 Exhaust air hose
2 Hose connection
3 Window connection adapter
4 Window installation kit
5 Remote control
6 Drainage hose
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CARACTÉRISTIQUES
 
• Ce climatiseur compact s‘intègre dans presque toutes les 

pièces grâce à sa conception simple.
• Les 4 roulettes pivotantes permettent un transport facile.
• Le réservoir contient 600 ml d‘eau condensée et peut être 

facilement vidé par une sortie située à l‘avant.
• Le panneau de contrôle pratique permet de choisir parmi 

plusieurs options de réglage.

CLIMATISEUR MOBILE KAL9000

Type Unité Valeur
Dimensions mm 315 x 310 x 698
Poids kg 22,5
Longueur du câble m 1,8
Longueur du tuyau d‘évacuation m 1,67
Diamètre du tuyau d‘évacuation mm 155
Couleur blanc
Tank ml 600
Capacité de refroidissement BTU / h 9000
Puissance nominale W 1005
Tension nominale V 220 - 240
Fréquence nominale Hz 50
Courant nominal A 4,5
Volume db < 65
Taille de la pièce m² 20

ACCESSOIRES 

DONNÉES TECHNIQUES 
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2 3N° Nom
1 Tuyau d‘échappement
2 Raccordement des tuyaux
3 Adaptateur de connexion de fenêtre
4 Kit d‘installation de fenêtre
5 Télécommande
6 Tuyau de drainage


